棠外附小第8周周末作业
姓名：      班级：   
一、计算。
1、直接写上的数。
450－60＝      900÷3＝           66×2＝           60÷3＝
[bookmark: _GoBack]150÷5＝       4×900＝          800÷4＝          6300÷9＝
180÷9－18=              （48+52）÷5=        100－70÷7=
2、脱式计算。
300－4×32             700÷7×9             8×（72÷8）


（300－245）÷5          95－160÷8        （440＋160）÷6



二、填空题。（23%）
1、计算40×8时，可以看作（       ）个十乘（      ）得到（     ）个十，就是（       ），所以40×8＝（          ）。
2、一个乘数是41，另一个乘数是7，积是（       ）
3、56的8倍是（      ）；56是8的（      ）倍；被除数是560，除数是8，商是（     ）。
4、345和它相邻的两个数的和是（     ）。
5、640÷8的商是（ ）位数，商的最高位是（  ）位。
5、在○中填上“＞”、“＜”和“＝”号：
   97×0○0×87           350÷7○210÷3       70÷7○77×7
   68×4○3×68           540÷6○540÷9      630÷7○720÷8
三、填表。
     
	    名称
	      单价
	     数量
	    总价

	  儿童手表
	     22元
	   （      ）只
	   88元

	  台面闹钟
	  （      ）元
	      3只
	   93元

	  石英钟
	     50元
	      5只
	  （     ）元

	  大挂钟
	   （     ）元
	      2只
	   200元


四、解决问题。
1、水果店卖出苹果400千克，是卖出龙眼的5倍。水果店卖出龙眼果和苹果一共多少千克？




2、爸爸到文具店买了3个排球，给100元找回40元，
（1） 一个排球是多少元？




（2） 你能再提一个用（1）中算式解决的问题吗？




3、48人去划船，每船限乘4人，租11条船够吗？




智慧屋
1. 有56根香蕉，分给3只大猴子和8只小猴子。每只大猴子吃的数量与2只小猴子吃的数量一样多，你知道每只大猴子和每只小猴子各吃根多少香蕉吗？




2. 丁丁家离学校276米，丁丁家离当当家432米，当当家离学校多少米？
